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ВІДОМОСТІ АСПІРАНТУРИ 

 
У 2013 році в спеціалізованій вченій раді К 79.137.01 Чернігівського державного інституту 

економіки і управління були захищені дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата еко-
номічних наук. 

Бондарук І. С. Пенсійне забезпечення в системі економічної безпеки держави. – Руко-
пис. 

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 
08.00.03 – економіка та управління національним господарством. Чернігівський державний ін-
ститут економіки і управління, Міністерство освіти і науки України. – Чернігів, 2013. 

У дисертації здійснено комплексне наукове дослідження ролі та місця пенсійного забезпечення у 
системі економічної безпеки держави, розкрито сутність і зміст економічної безпеки у сфері пен-
сійного забезпечення, розглянуто особливості формування системи економічної безпеки пенсій-
ного забезпечення.  

Проведено порівняльний аналіз накопичувальної та розподільної пенсійних систем з точки 
зору їх впливу на економічну безпеку держави, дано оцінку факторів впливу ризиків, пов’язаних 
з пенсійним забезпеченням, на економічну безпеку України, запропоновано методичні основи 
визначення стану економічної безпеки держави у сфері пенсійного забезпечення. 

Розроблено пропозиції щодо вдосконалення управління системою пенсійного забезпечення у 
контексті зміцнення економічної безпеки держави, досліджено можливості формування умов для 
впровадження міжнародного досвіду пенсійного забезпечення у вимірі економічної безпеки дер-
жави, розглянуто шляхи протистояння загрозам тінізації у сфері пенсійного забезпечення. 

Ключові слова: економічна безпека держави, пенсійне забезпечення, економічна безпека пе-
нсійного забезпечення, ризики у сфері пенсійного забезпечення, пенсійний захист. 

 
Міхєєнко Т. В. Державне регулювання розвитку депресивних    територій. – Рукопис. 
Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 

08.00.03 – економіка та управління національним господарством. – Чернігівський державний ін-
ститут економіки і управління, Міністерство освіти і науки України. – Чернігів, 2013. 

У дисертаційній роботі висвітлено основні результати дослідження теоретико-методичних за-
сад державного регулювання розвитку депресивних територій. Розкрито сутність та ознаки де-
пресивних територій, доведено необхідність, визначено фактори та обґрунтовано принципи 
державного регулювання їх розвитку. Значну увагу приділено обґрунтуванню напрямків транс-
формації наявних підходів до державного регулювання соціально-економічного розвитку на 
регіональному рівні з урахуванням положень інституціональної теорії. 

Проведено аналіз показників соціально-економічного та екологічного розвитку адміністратив-
но-територіальних утворень вищого рівня з метою виявлення депресивних тенденцій.  

Запропоновано класифікацію територій відповідно до рівня їх розвитку на основі результатів 
кластерного аналізу, розроблено рекомендації щодо вдосконалення нормативно-правового за-
безпечення державного регулювання розвитку регіонів. Науково обґрунтовано диференційова-
ний підхід до вибору інструментарію державного регулювання розвитку для різних типів тери-
торій. Запропоновано методику комплексної оцінки рівня фінансового забезпечення розвитку 
територій, яка враховує індикатори бюджетного потенціалу, фінансового потенціалу суб’єктів 
підприємництва, домогосподарств, фінансово-кредитних та страхових ринків. Удосконалено на-
уково-методичні підходи до вибору стратегії сталого    розвитку депресивних території з 
урахуванням стадії економічного циклу, сильних і слабких сторін, можливостей і загроз розвитку 
території.  

Ключові слова: державне регулювання, методи державного регулювання, депресивна тери-
торія, регіон, інститут, інституціональне середовище. 
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Торб’як М.П. Розвиток страхового ринку в умовах структурної трансформації економі-
ки. – Рукопис. 

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 
08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. – Чернігівський державний інститут економіки і управління, 
Міністерство освіти і науки України. – Чернігів, 2013. 

У дисертаційній роботі висвітлено основні результати дослідження теоретико-методичних 
основ функціонування та розвитку страхового ринку України в умовах структурної трансфор-
мації. Розкрито економічну сутність страхового ринку, його функції, завдання та принципи 
функціонування в умовах структурної трансформації економіки. Значну увагу приділено до-
слідженню зарубіжного досвіду та особливостям державного регулювання страхового ринку 
України.  

Проведено аналіз показників функціонування страхового ринку України та його галузевої 
структури, виявлено причини та наслідки його інформаційної закритості та структурних диспро-
порцій, досліджено особливості формування та використання інвестиційного ресурсу у сфері 
страхування. 

Науково обґрунтовано основні рекомендації щодо вдосконалення вітчизняного страхового 
ринку, визначено концептуальні підходи щодо регулювання розвитку ринку в Україні, основна 
мета яких полягає в розробці заходів і системи їх реалізації щодо створення сприятливих умов 
розвитку страхового ринку в умовах структурної трансформації економіки, перетворення його в 
стратегічно значущий сектор економіки України, що забезпечує підвищення економічної стабіль-
ності суспільства, соціальної захищеності громадян, зниження соціальної напруги, залучення 
інвестиційних ресурсів в економіку. Розроблено інструментарій оцінки рівня інвестиційного по-
тенціалу страхового ринку. 

Ключові слова: страховий ринок, учасники страхового ринку, методи державного регулюван-
ня страхового ринку, структурна трансформація економіки, страхові послуги, страхові посеред-
ники. 

 
 
 
 
 


